1. Completa las afirmaciones para que sean verdaderas.
o 550 es multiplo de 5, porque si yo multiplico 5 x obtengo 550.
o 14 es divisor de 2.800, porque si yo multiplico 14 x obtengo 2.800.

e 4.400 es divisible por 22, porque si yo multiplico 22 x ~ obtengo 4.400.

o 140 es multiplo de 4, porque si yo multiplico 4 x obtengo 140.
e 416 es divisible por 8, porque si yo multiplico 8 x obtengo 416.
e 11 es divisor de 693, porque si yo multiplico 11 x obtengo 693.

~ jiAhora que comenzamos a trabajar con la divisién...




2. Completa estas cuentas.
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3. Selecciona cual o cuales de las opciones permiten completar correctamente
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e Divisor 10 y resto 8. e Divisor 9y resto 13.

la division.

e Divisor 11 y resto 3. e Divisor 11 y resto 0.



